
О предоставлении сведений по форме
№ 2 МП-инновация «Сведения об инновационной
деятельности малого предприятия» за 2023 год».

В соответствии с Производственным планом работ Росстата на 2024 год, проводится федеральное,
государственное статистическое наблюдение по форме № 2-МП-инновация «Сведения об инновационной
деятельности малого предприятия» за 2023 год, утвержденное приказом Росстата от 19.12.2023 № 666, с
изменениями от 19.12.2023 №666.

Форму предоставляют юридические лица, являющиеся малыми предприятиями (кроме
микропредприятий), осуществляющие экономическую деятельность в сфере добычи полезных ископаемых;
обрабатывающих производств; обеспечения электрической энергией, газом и паром, кондиционирование
воздуха (за исключением торговли электроэнергией; торговли газообразным топливом, подаваемым по
распределительным сетям; торговли паром и горячей водой (тепловой энергией)); водоснабжения;
водоотведения, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений,
независимо от того, осуществляли они инновационную деятельность в отчетном периоде или нет.

Для малых предприятий, применяющих упрощенную систему налогообложения, сохраняется
действующий порядок предоставления статистической отчетности (Налоговый кодекс, п.4 ст.346.11).
Данные предприятия предоставляют форму об инновационной деятельности на общих основаниях.

Организации – банкроты, на которых введено конкурсное производство, не освобождаются от
предоставления сведений по форме федерального статистического наблюдения. Только после вынесения
определения арбитражного суда о завершении в отношении организации конкурсного производства и
внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о его ликвидации (п.3 ст.149
Федерального закона от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)») организация-
должник считается ликвидированной и освобождается от предоставления сведений по указанной
форме.

Под инновационной деятельностью понимается вся исследовательская (исследования и
разработки), финансовая и коммерческая деятельность, которая в течение периода наблюдения направлена
или приводит к созданию новых или усовершенствованных продуктов (товаров, услуг), значительно
отличающихся от продуктов, производящихся предприятием ранее, предназначенных для внедрения на
рынке, новых или усовершенствованных бизнес-процессов, значительно отличающихся от предыдущих
соответствующих бизнес-процессов предприятия, предназначенных для использования в практической
деятельности.
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При заполнении формы № 2-МП инновация необходимо руководствоваться указаниями по
заполнению формы федерального государственного статистического наблюдения, расположенными на
бланке формы.

В целях помощи организациям на сайте Росстата размещены бланки в формате Word по адресу:
www.gks.ru/Главная страница/Респондентам/Формы федерального статистического наблюдения и
формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм федерального статистического
наблюдения/Наука и инновации/ «Сведения об инновационной деятельности малого предприятия».

Все организации обязаны предоставлять первичные статистические данные по формам
федерального статистического наблюдения в форме электронного документа, подписанного
электронной подписью (в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 500-ФЗ,
постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2021 № 1104) одним из следующих
способов:
– по телекоммуникационным каналам специализированных операторов связи;
– БЕСПЛАТНО через систему сбора отчетности Росстата: http://websbor.gks.ru. Для регистрации в
системе необходимо заполнить заявку на сайте Владимирстата: https://33.rosstat.gov.ru (возможно
использование электронной подписи, применяемой при отправке отчетов через специализированных
операторов связи). Подтверждение электронного отчета бумажным бланком не требуется.

По возникающим вопросам по установке и работе программного обеспечения обращаться по
телефону (4922) 77-30-41 доп.1202, по вопросам заполнения формы – (4922) 77-30-41 доп. 0914.

Предоставление нулевых отчетов и информационных писем малыми предприятиями
недопустимо. Малые предприятия не осуществляющие в отчетном периоде финансово-
хозяйственную деятельность, в обязательном порядке предоставляют отчет по форме, в котором
должны быть заполнены строка 101 РАЗДЕЛА 1, РАЗДЕЛЫ 3, 4, 5, 6.

Сведения по форме 2МП-инновация представляются с 22 февраля по 15 апреля 2024 года.
Нарушение порядка представления статистической информации, а равно представление

недостоверной статистической информации влечет ответственность, установленную статьей
13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ,
(с изменениями, внесенными Федеральным законом от 30.12.2015г. №442-ФЗ), а также статьей 3
Закона Российской Федерации от 13.05.92 №2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка
представления государственной статистической отчетности».
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